
Ve školním roce 2009-2010 navštěvovalo školní družinu 28 dětí. I v tomto školním roce 
jsme se zúčastnili mnoha soutěží pořádaných družinami našeho okrsku. V říjnu jsme 
zvítězili na družinovém fotbalovém turnaji v Buchlovicích. Vyhráli jsme kopačák, na který 
se s velkou pýchou podepsali všichni "zlatí" hoši. Na podzim se uskutečnil 1.ročník 
osvětimanské drakiády, kterou pořádala družina společně s vyučujícími na I.stupni. 
Počasí nám přálo a obloha byla plná krásných draků. V měsíci lednu začala velká 
rekonstrukce školní družiny. Máme nový nábytek, novou výmalbu a v krásném prostředí 
se nám báječně hraje a pracuje. V březnu jsme pozvali okolní školní družiny a pořádali 
jsme literárně-dramatickou přehlídku školních družin. My jsme se předvedli s pohádkou O 
Budulínkovi, kterou jsme doplnili o zpívanou písničku a taneček. S touto pohádkou jsme 
se ukázali i maminkám na besídce ke Dni matek. V dubnu jsme se učili dopravní značky a 
testy. Své znalosti jsme uplatnili na dopravní soutěži ve Zlechově, kde jsme získali 
3.místo. 30.dubna se konal velký slet čarodějnic. Společně se školním klubem jsme 
připravili čarodějnické soutěže na školním hřišti a celé čarodějnické odpoledne bylo 
ukončeno táborákem. V červnu jsme se zúčastnili florbalového turnaje ve Zlechově, kde 
jsme vybojovali bronzový pohár. Koncem června jsme zhodnotili celoroční práci a pro děti 
ze školní družiny a školního klubu uskutečnili na hřišti soutěže s názvem "Hurá na 
prázdniny!"  

  

                

  
Ve školním roce 2008-2009 navštěvovalo školní družinu 30 dětí, z toho 21 chlapců a 9 
dívek. V tomto školním roce jsme sklízeli úspěchy hlavně ve sportovních soutěžích. Na 
podzim pořádala ŠD v Buchlovicích okrskové utkání školních družin ve fotbale. Turnaje se 
zúčastnilo celkem 6 družin. Za deštivého počasí jsme vybojovali 1.místo a domů jsme si 
přivezli zlatý pohár, který zdobí naši družinu. Letošní zima byla krásná, chodili jsme 
hlavně bruslit na ledovou plochu na školní hřiště. Na jaře jsme začali nacvičovat 
pohádku, vlastně malý muzikálek Šípková Růženka, se kterým jsme reprezentovali školu 
na literárně-dramatické přehlídce školních družin v Buchlovicích. Všem jsme se moc líbili. 
S tímto muzikálkem jsme vystupovali i na besídce ke Dni matek a také jsme ho předvedli 
dětem v naší mateřské škole. V dubnu se 4 děti ze 2.třídy zúčastnily Dopravní soutěže ve 
Zlechově, kde získaly 1.místo. V květnu pořádala ZŠ ve Zlechově florbalový turnaj 
školních družin, tady jsme vyhráli 2. místo. 

                     

 


